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WAHMM[CM [Sed (1100

Telephene—MUSEUM 1150. Sale No. 10,130,

65, OXFORD STREET,

(OPPOSITE RATHBONE PLACE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

ALFRED BONHAM. CHARLES BONHAM.

A CATALOGUE

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURE

AND EFFECTS,

Removed from 26, Eaton Avenue, N.W.; Park Lane, Clissold

Park; Newport, Isle-of-Wight; Albert Mansions, North-

umberland Street ; Radnor Road, Harrow ; Messrs. Lomath

Bros.” Depository; Messrs. Derry & Toms’ Warehouse;
Bedford Pantechnicon, and elsewhere.

Which will be Sold by Aduction, by

W. & I, 0. BONHAM & SONS
At their Spacious Rooms, 10, SOHO SQUARE,

On TUESDAY, NOVEMBER the 25th, 1919,

At TWELVE o'clock,

=

——— e e o

On view day prior to Sale, and Catalogues forwarded by Post on application at the

Anunctioneers’ Office 66 OXFORD STREET & 10, S0HO SQUARE, W

SPECIAL NOTICE,.

All Property intended for $he Tnesday's Periodical Sale must be sent in
accompanied by a List, not later than mid-day FRIDAY prior ; for the Thursday's
Bale not later than FIVE o’clock on MONDAY prior ; and for the Friday's Sale not
later than SIX o'clock on TUESDAY Evening prior otherwise the Goods will nog
be sold until the following week,



#WOTICE.—Clients wishing to make enquiries of ib%
Firm, are respeetfully requested to APPLY DIRECY
TO THE OFFICE, and NOT to unautherized persen#

who may solicit them on entering their gEremises.
e P T r
CONDITIONS OF SALE.

m— ey

¥fmar.—That the highest bidder ghall be the purchaser , wad if any dispute
ehall arise between two or mere bidders, the lot or lots, shall, a4 ths
discretion of the Auctiomeer, be put up again ; the Auctioneer’s dscisiom
%0 be final.

BzooND.—No person to advance less tham one shilling in the pound &b sax@
bidding.

I'rinn.—The purchasers to give in the.r names and places of abode, and pes
down 25 PER CENT., f required, in part payment of the purchase-money ;
such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

FourTH.—In the case of lots upen which there is a reserve, the Aucticnas:
snall have the right to bid on behalf of the Seller.

HirTH.~.The lots to be paid for and taken away, whether genuins aud
authentic or not, with all faults and errors of every description at ths
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
sesponsible for the correct deseription, genuineness or authenticity of, o5
sny fault or defect in any lot, and making no warranty er gusranis:
whatever.

#ixTa. —Upon failure of complying with the above conditions, the moosw
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared withis
the time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale shall be made good by 4
@efaulter at this sale.

BesTiz.—W. & F. €. Bovmax & Soxs while taking every reasonable cars &
proteet the respective lots after they are sold, do not hold themssizag
responsible for any loss or damage that may arise to any such lots afse:
the fall of the hammer the purchaser taking au rsks.



NOTICES.

ALL GOODS BENT TO THESE ROOMS ARE CONSIPEREED BY THER
AVUCGTIONEERS AS BENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTEUCTIONS TO THE OONTRAREY ARE LEFT IN THE OFFICE EEFORN
THE SALE COMMENCES BUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLB
WITEOUT ANY REBERVE.

¥0 VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY OASE BE ATTENBED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTE HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
WOT SOLD, THE AVWETICNEBRS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUGH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DPETERIORATION, IN ANTY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND BIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MABE PER WEEK FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THR
AUCTIONNERE RESERVING TO0 THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING
ALL OR &NY SUQH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENOE, WITHOUY
REGARD TO ANY INSTREUCOTIONS FTHEY MAY HAVE FPREVIOUSLY RECEIVED,
WERITTEN @R OTHERWISE.

PAYMENT FOR @OODS SOLD.

in settlement of acsounts are forwanded om the
Jollewing the Bales, but Clients requiring small sessumts ia ensh are
cequested to attend ab the Ofices on Saturday, between & 1, we
Monday between 12 & 6.

SPECIAL N®TICE,—~THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THRMERLVES
LIABLE T® PAY FOR ANY LOT OR LOTS KENOOKED DOWN UNTM. THEY
HAVE EECEIVED THE MONEY FOE SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be

RESOLD the following week.
g =

A CATALOGUE

Oo TUESDAY, NOVEMBER the 25th, 1919,
At TWELVE oelock,

The following 80 lots to be sold in the Basement
LOT of No. 10, Soho Square.

1 A double cylinder garden roller

2 Roll of grey underfelt

3 A 3ft oval end iron French bedstead with wire spring attached
overlay, and a bolster

4 Japanned oak chest of 5 drawers

b A 2ft 9 ditto wardrobe with panel door

6 Brass rail nursery guard, kitchen fender, 4 linen baskets and 2
paper ditto

T A trousers press, b blinds, piece of ecarpet, coal purdonium and
scoop, 2 puff ottomans, 2 hassocks, hamnmock, box of chessmen
enamelled cooking pot, tea pot, and a small saucepan



10
11

12

13

14
15

16
17

18
19
20

21

22

23
24
25
26

28

29

3t
33
33
34

4

Large wicker easy chair]with cushion seat and back

A plate rack, iron hall lamp, 5 brass cornice poles, 5 picture:
rods, and a gas ring

A refrigerator in grained oak case, 1 leg loose

Thirty-two pieces of toilet ware, 4 slop pails (2 af.), 2 water
bottles, 2 tumblers and an inhalers

A deal dressing table,4 linen baskets, 2 paper ditto, brass rail
nursery guard, door mat, dressing glass and 3 splash screens

A 3ft oval end iron French bedstead, wire spring attached
overlay and a bolster

Ditto lot, 2 bolsters and a feather pillow

A japanned oak chestjof Didrawers, dressing glass and a towel
horse

Ditto lot
Two 3ft oval end iron French bedsteads and 2 roll-up wire
epring mattresses

Mahogany dressing table with 2 drawers (1 leg a.f.), ditto night
commode, fitted, deal dressing table, brass rail nursery guard
and a dressing glass

A carriage roller, large door mat, emaller ditto, lino mat, 4
brooms and a hearth brush

Deal kitchen table with drawer and 4 Windsor chairs

Copper coal scuttle, wire fender (a.f.), hot water bottle, zine
bath, foot ditto, 2 saucepans, kettle, shovel, bread tray, soap

tray, 2 pails, water can, oil stove, hassock, knife board, 2
sponge racks and/a deal board

A 3-light brass electrolier, a 2-light ditto, game beard (a.t.)
quantity of gilt knobs and articles, various

Leather bound dress basket and a clothes box

Large centre ottoman, spring and hair stuffed, in red velvet

Ditto lot

A 4ft iron and brass mounted French bedstead, and a box
spring

An iron frame washstand with plug beasin, jug and slop pail
and a set of mahogany bookshelves

Two box ottomans with loose cushions, linen basket, balance
gcaie, no pan, and a pestle and mortar

Long brass cornice pole, rings and brackets, electric heater, and
a table wringer

Lawn mowing machine

Garden hose on reel

A double eylinder garden roller

Lawn mowing machine

Twenty-eight garden tools, 8 water cane and 2 rat traps



35
36
37
38
39

40

41
42
43
44

45

48
47

43
49

50
51

52
53

o4

b6
o7

58
59

Eztending ladder, pair of steps, 3 wire flower stands, quantity
of netting and a tennis net

Large garden swing chair (a.f.), wheel barrow and 29 flower
pots

Two bambuo tables, linen basket, carpet broom, 3 others, brush
and an O'Cedar mop

A 3ft wkite enamelled iron and brass mounted French bedstead
wire spring attached and a hair overlay

A couch bed with wire spring bottom, loose cushion and extra
cover

A painted cupboard, coal vauldron, ceal hod, 2 enamelled pails
jug, chamber, dust pan, 2 shovels, hot water bottle, set of fire
irons and stand for ditto and 3 brushes

Large painted frame overmantel with bevelled plates and
shelves

Two iren fenders and 2 towel horses

Bamboo umbrella stand, a 3-light brass gasalier and a door mat

Carved walnut frame drawing room suite, spring stuffed in
figured tapestry of a couch, 2 easy chairs and 6 small ditto

- Japanned hip bath, mahogany frame chair, dressing glass

hanging ditto (a.f.), and 3 china vases

Couch, epring stuffed, in leather cloth

A 3-light brass electrolier, 2-licht ditto, 8 single light ditto, 3
globes, inkstand, no bottles, 4 vases and ornaments, 5 saucers
quantity of jars, and a folding chair (a.f.)

Deal kitchen table, painted dresser and 3 large drawers

A 3ft 6 oval end iron French bedstead, wire spring maltress
and overlay

Two earved oak chair frames and 2 old Windsor chairs

A 3ft bamboo writing table and a mahogany frame dressing
glass ;

Painted 2-flap Pembroke table and a tin trunk

A 4ft 6 iron and brass mounted French bedstead, wire spring
mattress and an overlay

A d4ft 6 brass French bedstead (a.f.), wire spring mattress
overlay and a folding iron chair bedstead

Three rolls of lino, various and 4 cornice poles, ends and rings

Two oil heating stoves

Three fibre door mats, 2 saucepans, kettle, 2 bowls, fry pan
jug, baking dish, flat iron, shovel, dust pan, brush, spark
guard, paste board, tray, 3 eanisters and a quantity of iron
ware in box :
An organ in carved mahogany case

Lawn mowing machine and a stone garden roller



60

61
64
63
64
65

67
68
69
70
71

72

73
74

75

76
77

78
79
80

8l

82
83
B4
85

86
87
88

89

Two stone mantelpieces in parts, tile ditto, and 2 stoves in
parts

Three iron stoves

Two ditto

Ditto lot

Ditto lot

Deal |-flap Pembroke table, table wringing machine, folding
chair and a hanging bookshelf

Deal 2-flap Pembroke table, small cupboard, pair ef steps and
a banging boekshelf

Siz walnut frame cane seat chairs with loose cushions
An old antique pier glass

Walnut and inlaid occasional tuble and 2 gipsy tables
Mahogany loo table

Folding iron chair bedstead and 3 cushions, painted table and a
washstand

Japanned conl purdonium, coal hod, 4 pieces of toilet ware, bed
oil etove, kettle, 3 trays, pair of bellows, bird _cage, colander
hassock and 2 pieces of glass

A tapestry carpet

Five pictures, frame, a 3-light gasalier, 6 jardiniers, inkstand
stool, leather bag and a quantity of unbound books

A 6-octave cabinet pianoforte in msahogany case, by (GEORGE
SEARLE

Chimney glass in gilt frame

Five small rolls of stair lino, bundle of brass stair rods, 6 pieces
of fire irons, 2 shovels, hassock, 2 cushions, anda slip mat

A knife cleaning machine

Four japanned hip baths

Six Hogarth prints. ¥ other pictures, bundle of lbound and un-
bound books, book rack, copper stew pan, 2 lac_boxes, 4 others
box of pipes, ete., and 2 hoxes

A pearly new knife cleaning machine
Two large Witney blankets

Ditto lot

Feather bolster and 2 ditto pillows

Electric cloth, a red silk damask curtain, 12 cretonne chair
covers and a fur foot muff

Crimson ground berdered Turkey earpet, 16ft by 13ft (a.f.)
Ditte, 14ft 6 by 12ft 6 (a.f.)

Dark ground and flower pattern berdered Wilton pile carpet
18ft 6 by 1:ft, as planned

Two Oriental hearth rugs



20
81

92

p3
94
895
96
a7

08

99
100
101
102

103

104
105
106

107
108

109

110
111
112

113
114

115
116
117
118
119
120
121

('f

An old gold plush table cover, 4 ditto curtaing and 3 holders

Pair of blue and drab damask curtains, piece of ditto valanee
and a pair of pink silk rep curtains

Nine-and-three-quarter yards of 27in thick Axminster stair
carpet

An Aubusson tapestry portiere, 12ft lomg

Two Persian saddiebags

A lady’s seal skin cape and a ditte hat

A lady’s black plush coat, trimmed with fur

A lady’s black fox muff, ditte collarette and a grey ditto
collarette

A lady’s brown cloth mantel, trimmed with fur, rain proof
ditto and a brown cloth jacket

A lady’s blue serge gown, 2 ditto skirts and a bodice

A lady’s black silk dress (a.f.), ditto cape and a grey eloth dress

Seven artieles of ladies’ Oriental silk wearing apparel

A lady's lace skirt and bedice, woollen cleak, ditto jacket and
2 others

A lady's dressing gown (a.f.), 2 black skirts, 1 other, 2 black
gilk bodices, 9 ladies’ hats (1 a.f.), gent’s ditto, sunshade, 2
pairs of boots, 2 pairs ef shoes, pair of slippers, 2 pairs of
boot trees, 6 other small articles, and a tin hat case

A black fox's cape

An Oriental rug

Ditto lot

Ditto lot

An antique Persian rug

Large blue cretonne Chesterfield couch cover, 4 small ditto
bundle of figured cretonne chair and sofa covers, 3 fibre doer
mats, 2 slip mats, 2 skin mats, and a length of pile carpet

Six large hemstitehed sheets
Four Oriental rugs

Two small Kidderminster rugs, rolls of stair carpet, Turkey
hearth rug, and an Axminster ditto, worn

Large green plush table cover

Five articles of ladies’ wearing apparel, 4 lace curtaing, green
ditto, pair of ladies’ boots, and a pair of shoes

Large silk pile bordered rug

One other

A Persian rug

A double badspread

A feather bed

Pair of large green silk eurtains, lined with drapery holders

Pair of pink silk ditto



122
123
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125
126
127

128
129

130

131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141

142
143

144
145
146
147
148

149
150
151
152
153
154
155
156

157
1568

159

Six cushions
Two black sheep skin rugs

Blue Axminster hearth rug and 1 other
Bordered Axminster carpet, 14ft by 9ft
A pile hearth rug

Large damask crumb cloth

Two pairs of green Turkey cloth window curtains
Large figured tapestry portiere, and a chenille ditto
Three red curtains, 2 green casement curtains, needlework

table cover, blind, quantity of curtain holders, and a feather
bolster

Two pairs of chintz cartains, and 1 other curtain
Six chintz curtains

Sixteen chintz couch, chair and cushion covers
Two blankets, sheet and a Marcella counterpane

An eiderdown quilt in satteen case

Black sheep skin rug and a ditto slip mat

A green sheep skin rug

A Turkey pattern Axminster earpet, 9ft by 8ft 9
Six yards of 23in ditto stair carpet

Ten long lace window curtains

Six green serge curtaing, pair of green plush ditto and a tapestry
table cover

Three cushions in tapestry and other cases

Blue ground Axminster carpet, as planned, 16ft by 15{t, and
the grey underfelt

Green ground Wilton pile carpet, as planned, 13ft 6 by 11ft 6

Blue ground Axminster carpet, as planned, 15ft 6 by 15ft (a.f.)

Six blue gerge curtains, 7 holders, and a piece of serge

Pair of green serge curtaing, 2 holders, and a ditto table eover

Pair of green figured silk eurtains, 2 holders, pair of bedroom
curtaing, and 2 holders

Four large double bed hemstitehed sheets
Ditto lot

Ditto lot
Ditto lot
Six ditto
Ditto lot
Ditto lot
Two pairs of long lace curtains

Ditto lot
Ditto lot

Eighteen bath towels



160
161
162
163
164
165
166
167
168

162

170
171

172

173
174
175

176
177
178

179

180

181
182

183

Twenty-four ditto

Ditto lot

Two very large fine damask table cloths
Ditto let

Ditfo lot

Four lurge double bed hemstitched sheets
Ditto let

Ditto lot

Six ditto

White enamelled oval end bedstead, wire spring mattress, top
overlay (no bolts)
An oval mahogany frame dressing glass

A 3ft 6 ash wardrobe with drawer and bevelled plate glass
door

A white painted bed chamber suite of a 3ft wardrobe with
panel door, dressing chest of drawers and swing glass over
washstand with drawer, marble top and tile back, 2 chairs and
a towel horse :

A 3it green enamelled iron and brass mounted French bedstead
and a wire spring mattress

Clouch ottoman, in eretonne

A 23in solid mahogany wardrobe for a recess with bevelled

edge plate glass door, 2 drawers, locker under, 1 mahogany
side only, no back

The companion wardrobe
Mahogany dressing table with 2 drawers

A 3ft 6 white painted bed chamber suite of a 3ft 8 wardrobe
with dress hooks, and bevelled plate glass door, dressing chest
of 4 drawers and bevelled swing mirror over, washstand with
cupboard under, marble top and plate glass back, 2 chairs and
a towel horse

A bevelled plate shaving glass on fumed oak stand with drawer
and cupboard under

A 3ft 6 stained walnut cabinet bed with shelves, cupboard and

2 panel doors, wire spring attached, overlay, feather bolster
and a wadded platform

A couch ottoman in cretonne and extra chintz cover
A satin-walnut bed chamber suite, of a 4ft wardrobe with
drawer, dress hooks and bevelled plate glass door, dressing
ehest of drawers with bevelled swing mirror over, washstand
with drawers and cupboard under, marble top and tile back
and 2 cane seat chairs
A 3ft oval end brass French bedstead, roll-up wire spring
mattress, hair overlay, and a feather bolster



184

185

186
187
188
189

190
191

192
198

194
195
196
197

198

199

200

201
. 202

203

204

205
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White enamelled dressing chest of drawers with bevelled swing
mirror over, and a ditto towel horse

A satin-walnut bed chamber suite, of a 3ft wardrobe with
drawer and bevelled plate glass door, dressing chesu of
drawers with swing mirror over, washstand with drawer and
cupboard under, marble top and tile back

A 4ft 6 iron and brass mounted French bedstead with fittings
to form an Italian, box spring mattress in 3 parts and a white
wool overlay

A 4ft 6 hair overlay

A 3ft 6 mahogany frame washstand with 2 drawers and tray
marble top

A 3ft 8 pine wardrohe with drawer, plate glass deor and
shelvea

A 3ft ditto washstand with 2 drawers and tray marble top (a.f.)

A 3ft 6 mahogany and inlaid bow-front knee-hole washstand
with ¢ drawers and rouge marble top

A 3ft straight front ditto

A 3ft ditto with 2 drawers and tray, marble top (1 castor loose)
and a ditto towel horse

Three mahogany and inlaid frame chairs with stuffed seats in
silk tapestry

Mahogany chamber cupboard and 2 ditto frame cane seat
chairs

A Bft massive all brass FRENCH BEDSTEAD, Heal's patent
box spring matiress and a wool and hair top overlay

A 4ft Ameriean walnut pedestal duchesse table with 11 drawers
and hevelled rwing mirror over

A 7ft 6 well made pollard cak and inlaid winged wardrobs
with shelves and dress hooks, enclosed by plate glass door and
2 panel ditto

Maliogany and inlaid bed chamber suite of a 4ft wardrobe
with drawer, dress hooks and bevelled plate glass door duchesse

dressing chest of 5 drawers and bevelled swing mirror over
washsatand with cupboard under, marble top and tile back

A 4ft ditto French bedstead, wire spring mattress, hair overlay
feather bolster and 2 ditto pillows

Pair of carved mahogany hall chairs

Well made mahogany muntelpiece with shelves and eircular
eonvex mirror

A 6ft mahogany frame slate bed billiard table en stand with
marking board, 2 cues, and 3 ivory balls

Mahogany 2-flap cottage dining table

A 2ft B stained mahogany hall stand with brush box and
plate glass back
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206

207
208
209
210

211
312
213
214
215
216
217

218
219

220

221
222

223
324

225

236
227

228

229
230

231

232
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A dining room suite, spring stuffed in grey figured tapestry, of
a Chesterfield settee, with loose cushion seat and drop end, 2
divan easy chairs, and 4 Queen Anne style mahogany high
back chairs with loose seats

A bft 6 mahogany side table with marble top and panel back

Large oak frame overmantel with 5 bevelled plates and shelves

Walnut frame ditto with 7 bevelled plates

Four mahogany frame dining room chairs with hair stuffed
seats and backs, in leather (1 a.f.)

A 4-fold screen in leather cloth

Brass club curb with stuffed top, in red pagamoid (covering a.f,)

Gient's easy chair, spring stuffed, in tapestry

A 3ft walnut and inlaid hanging bookease with shelves

Fumed oak hanging bookshelf, plate stand, and a box ottoman
in chintz

A 5t 8 stained oblong table with 2 drawers

Three antique carved frame chairs with stuffed seats and backs
in red plush

Pair of oak hall chairs

A 3ft 9 oak hall table with 2 drawers and metal panel back

An antique carved oak frame day bed with cane seat and loose
cushion

Large Polar bear skin rug with head and cloth lined

A Tit massive and finely carved Italian WALNUT BUFFET
supported by carved lions

Ditto DINING TABLE, 6ft 6 by 3t 6

Lady’s easy chair in erimson velvaet, and an oak coal box and
ECOOP

Mahogany coal box, and a mahogany bidet (pan a.f.)

A couch, spring and bair stuffed in tapestry

A earved walout frame dining room suite, spring stuffed in
eaddlebags of a coueh, 2 easy chaire and 6 small ditto

A 6ft well made and carved dark mahogany Chippendeale style
SIDEBOARD with 3 drawers, cellarette, cupboards and 3
panel doors under, bevelled edge plate glass back with shelf
and plate glass top

A 4ft brown oak dining table with screw and 3 extra leaves

A 4ft American walnut bookease with shelves over and 2 panel
doors under

Twelve and 1 arm carved dark mahogany frame CHAIRS
with hair stuffed backe and loose seats, in greem morocco
leather (! a.f.)

Mahogany coal cabinet with bevelled plate glass back and
shelf



233
234
236

236
237

238
239
240
241
242
243
244

245
246
247
248
249

250
251

252
203

254
256b
266
257
268

' 959

260
261
262
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Mahogany 2-flap Pembroke table
Chimney glass in gilt frame, plate 38 by 28
An oak corner cupboard with panel door

A 22in bent steel fire proof safe with drawer, and 4 keys, by
J. CARTWRIGHT & SoN

A 4ft well made mahogany dining table with screw and 2 extra
leaves

Nix stained green frame arm chairs with loose cushions

Five light weod frame cane seat chairs

Two cane wicker deck chaires with lnose cushions

Carved and gilt frame chimney glass with 3 bevelled plates
A 4ft 6 fumed oak bookcase with shelves and lead light door
An oak nest of pigeon holes, and a copying press on stand

A Chesterfield settee with drop emnd, spring stuffed, in red
leather cloth

A T7ft oak sideboard with drawers, cupboards, 2 panel doors
under and bevelled plate glass back with shelves

A 4ft 10 ditto dining table with serew and winder and 2
extra leaves

Eight ditto frame dining room chairs with spring and hair
stuffed seats and backs, in leatber (some covers a.f,)

A 4ft 6 mahogany dining table with screw and winder and 2
extra leaves

Eight walout frame dining room chairs with spring stuffed
geats in leather

A lady’s ditto easy chair

A 24in bent steel fire proof safe with drawer, and 4 keys, by
J. CARTWRIGHT & Sow

An ebonized and gilt frame prie-dieu chair with stuffed seat
and back, in needlework

A square stool in green rep on oak cabriole legs, ball and elaw
feet

Inlaid Persian stool (u.f.)

Brass curb fender, set of fire brasses and a centre stop

An embossed brass leg box

Brass curb fender, 1 ether and 3 pieces of fire brasses on stand
A stained frame drawing room suite, spring stuifed in tapestry
of a couch, 2 easy chairs and 4 small ditto

An easy chair, spring stuffed in blue stripe silk and a wicker
chair in tapestry

A grandfather’s easy chair, spring stuffed in tapestry

An easy chair in tapestry

A 3ft 6 mahogany and inlaid china cabinet with shelves and
glazed door
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264
265
266

267

268
269

270
arl

272
ar3
274
276

a76

277
278
279

280

281
282
283

284
285

286

287

288

289
290

291
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Mahogany music eabinet with drawers and panel doors
Pair of ebonized pedestals
Meahogany eoal purdonium with liner and scoop

Mahogany coal purdonium (a.f.), and a bentwood revolving
music stool (the seat a.f.)

Walnut coal purdonium with liner and secoop and am oak
bookstand

Walnut coal eabinet with liner and scoep

A pgent's easy chair, spring edge seat, in green stripe silk
tapestry

Ditto lot

Four ditto standard chairs

Dark muhogany Sutherland table

Ditto coal cabinet with liner and scoop

Msahogany frame overmantel with bevelled plate and shelves

Brass openwork fender, set of fire brasses, centre stop, 2 stools
banner screen stand, and 2-fold fire screen

A circular walnut and inlaid chess top table (a.f.) on carved
claws

Brass openwork fender, eentre stop and a set of fire brasses

A 3-fold ecreen in tapesiry and plush

Mahogany and inlaid frame drawing room suite, spring stuffed
in tapestry of a settee, 2 easy chairs and 4 small ditto

A 4ft 6 massive brass dog end curb fender, set of fire brasses
and a centre stop

Mahogany and inlaid coal cabinet

A barometer and thermometer in rosewood and inlaid case

An easy ehair, spring and hair stuffed, in striped silk and extra
cover, and a cushion

A folding chair, in red plush, and a walnut octagon shape
occasional table

Small mahogany tray top pot stand (a.f.), cak 2-handle tray
and a brass curb fender

A 3ft 9 mahogany and inlaid china cabinet, fitted with shelves
and bow front glass door

A well upholstered Chesterfield SETTEE, spring and hair
stuffed in silk damask, pair of ditto divan tub easy chairs
en-suite with loose cushion seats

A T-octave iron frame trichord upright grand pianoferte in
walnut case, by NIEDERMAYER

A dark wood music seat in green plush

Carved jardinier stand, and a large colored Oriental china
jardinier

A Singer’s hand sewing machine in walnut case



292
293
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295
296

297
208

299
300
301
302
303

304
300
306
307
308
309
310

311
312

313
314
315
316

317

318
319
320
321
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A machine head mandoline in case and a leather attache case

A machine head banjo in ease

Leather dressing bag, not fitted, canvas case for ditte, and &
hand camera

An old English needlework picture in frame

A Blick typewriter in oak case in good order with extra letter
block
A copper electric radiator

An antique mahogany and inlaid nest of 11 drawers (moulding
a.f.)

Blue Oriental china garden seat

An oxydized electric table standard with shade

A stuffed deer’s head, and 2 pairs of antlers

China garden seat, and a Deulton ware e¢hina vase (both a.f.)

Pair of steel and copper meounted fire dogs, and 4 pieces of
ditto fire implements

A copper coal ecuttle and ecoop

Ditto lot

Large antique brass lantern, fitted for electric light

An antique oxidized hamging lamp, fitted for electric light
Three antique metal hanging lamps (a.f.)

Two large embossed brass dishes

Two spears, 2 Japanese swords, 1 handle missing, dress sword
and 2 camera stands

Mahogany tea caddy with cut glass basin

Sixty-five pleces of dinner and tea ware, glass salad bewl, 2
dishes, b tumblers, jug and a water bottle

Thirty-six pieces of cutlery, spoons and forks and a knife tray

Seven pieces of toilet ware, 2 slop paile (some a.f.), powder box
thermometer, card box, photo frame, 2 lac trays, rolling pin
and 6 other articles

Black Wedgwood tea pot, milk jug, sugar basin, green Wedg-
wood tea pot, sugar basin, milk jug and 1 other

Plaster bust, 3 plagues, 2 wall plates, jug, 2 jardiniers and
figure '

A clock in metal case, 19 vases and ornaments, various, brush
flash lamp, scent tantalus, 5 fans, and 2 Japanese lanterns

(a.f.)

An antique flower vase and a silk Japanese fan

Large dining room mantelpiece clock in marble case

Ditto lot

Pair of bronzed horses (a.f.), Oriental china jar (a.f.), silver

photo frame, 2 tea pot stands, 9 vases (some a.f.), and 10 glass
fairy lights
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Copper tea kettle en stand, and 1 other

Metal ice jug on stand with cup

Pair of metal ewers, and a brass table gong on eak stand with:
beater

An oeak spirit tantalus with 3 cut glass bottles

A mauntelpiece clock in bronzed metal case

A carriage clock with striking movement in brass case, by
Smite of Cernhill

A 400-day clock in brass cese under glass shade and a pair of
small ebony elephants

Mabogany and brass bound writing desk

A Dresden china cup and saucer, 2 small china groups, 2 ditte
figures, and 2 ditto cups and saucers

Ten small gking, unmounted

A colered Oriental china umbrella stand

Cut glass tooth brush box with silver hall-marked cover, 4 ditto

toilet hottles, ivory fan, 3 buekles, mirror, puff box, and 2
jewelled hair ornaments

Pair of fern pots, Doulton vase, and a pair of soapstone orna-
menta

Pair of fish servers in case, Marrix & WERE, Princes plate
leaf pattern tray, enamelled buckle, set of mother-o'-pearl
blouse buttons, and a hat pin in case

Six silver plated table forks, 6 dessert ditto, 6 dessert spoons, 6
tea ditto, 2 butter knives, mustard spoon, and a pair of sugar
tongs

A banjo with plated rim, Princess Model

A silver hall-marked mirrer, ditto brush, 2 ditto trays, ditto
salve pot, ditto shoe lift, ditto button heok, cut glass ditto
mounted pin box, ditto scent bottle, manicure set in case
jewelled comb, sealing wax holder, 4 bair ernaments, pheto
frame, and a chain purse

An old Georgian fern stand with festoon decorations, tea caddy
gilver plated on eopper, and a pair of plated fish servers

A bronze urn with eover, 2 birds on stand, dog, 3 native hand
chased copper bowls, ditto plate, 2 brass compasses, ditto
candlestieke, and 2 Burmese cups

Twelve silver mounted table knives with ivery handles, and a
carver, fork and steel

A silver plated cruet frame on claw feet, by ErLkixcron with 7
cut glass bottles and 2 silver mounts

An old Georgian pattern tea urn, silver plated on copper

A silver plated lamp with cut glass reservoir (a.f.)

A gipsy stand with kettle and stand, silver plated on
copper
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An old Sheffield plated dish eover with shifting handle
Pair of Sheffield decanter stands with beaded edges

A Sheffield tea urn with lion drop handles on ball feet

A silver hall-marked writing case, and a ditto blotting pad

A handsome gilver plated het water dish on seroll feet with
beaded edges, cover and shifting handles, by Marriy Bros.

Set of 3 fine quality dish covers with shifting handles, and
beaded edges, by MarrPIN Bros.
Six cut glass early Victorian silver hall-marked toilet pots

Pair of silver plated fish servers, by ELkineToN, 6 fish knives
and & ditto forks 1o case
Twelve kuives with ivery handies and a pair of ditte carvers

A Sheflield heart shape jewel box, pair of salt cellars and a
pierced basket with festoon decorations

A fine quality silver plated and engraved fruit basket and a
toast rack

Old Sheffield snuffers and tray, glass and plated tankard and a
soapstone ornament

Pair of cut glass decanters and a pair of Sheflield decanter
stands

Old Sheffield plated double revolving dish stand, ditto decanter
stand and an English cut glass decanter

Silver plated oval dish, breakfast cruet with cut glass fitfings
and a sugar basin

Silver plated flower stand with 4 colored glass receivers, pair of
rustic Hower stands and 4 glass specimen ehells on mirror
stands

Silver plated spirit flask, by Marpix & WEEe, embossed fruié
dish and a pair of small oval dishes

Fine quality silver plated waiter, by Mappiy & WeBB

Stlver plated tea pot, sugar basin, ditto tongs and a sauce boat
stand

Silver plated and pierced fruit basket with flower decorations
and a pair of sandwich servers

Old Sheftisld plated tankard and ditto snuffers and tray

Silver plated entree dish and cover, pierced bread basket, ditto
fork

Brass bound work box, wibrator, hair brush, 2 clothes ditto
cook’s knife and fork, pair of spurs and a walnut box

Silver plated and embossed tea service—32 pieces and a pair of
sugar tongs

Old English glass celery vase and a ditto toilet dish

Four silver plated old King's pattern table spoons, soup ladle
pair of sauce ditto, by Marrin & WEBB, pair of sandwich
servers and erumb scoop with ivory handle, by ATEIN Bros.

Bilver plated spoon warmer, by ELrINGTON, egg boiler, stand
and lamp, and a fluted side dich
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Six silver plated table forks, 6 dessert ditto, 6 dessert spoons, 6
tea ditto, 4 table ditto, pair of sugar tongs, nuterackers, bread
fork, 3 serviette rings, pair of decanter stands, and a silver
hall-marked mounted sugar caster—37 pieces

A gilver hall-marked hat pin stand, ditto watch case, ivory neck
chain and cross, and a lady’s chain bag

Large mantelpiece clock in bronzed case, surmounted by figure
and a pair of ditto vases and covers on black wood bases
An oak tantalus with cut glass bottles

Cut glass biscuit jar and cover, and a large glass jug with metal
mount

Large copper spirit measure

Pair of silver plated syphon holders

Large oval pierced gallery tea tray, silver plated on copper
Old Georgian design oval biseuit box

Fine guality cut through cigar box, silver plated on copper
A 14in oval pierced gallery tray, silver on copper

Silver plated flower stand, by MarpiN Bros. Regent Street,
and 7 glass reeeivers

Plated tea pot, sugar basin, milk juz and a toast rack
An embossed and plated cup and cover

Pair of Sheflield plated candlesticks, 2 plated sauce ladles and a
meat skewer

Pair of cut glass decanters and stoppers and a brass pot

An oak canteen eontaining knives, forks and spoons—36 pieceg

Piated tea set—3 pieces, and a ditto tea caddy

A gold, diamond sapphire bracelet

An 18-carat gold ring

Real bronze figure of a lady seated on black wood base

Ditto of a lady reclining
Ditto of a boy on marble base

A gold horse-shoe brooch set with diamonds and rubies
A gold marquise ring, sel with stones

Pair of Mason’s old stone china vases, 38ins. high on black
wood pedestals (been repaired)
Pair of large old coloured Oriental jars, enamelled in flowers

Three cld blue and white Delft dishes
Ditto lot

Three old blue Delft vases and an Oriental ditto and eover

China dessert service, painted in flowers—17 pieces

Mantelpiece clock in black marble and ormolu mounted case

Five colored Oriental china plates and 2 Delft ditto

A Colebrokedals china basket with raised Aowers, china figure
with ewan and a ditto ornament

Ten Lowestoft china cups and 10 ditto saucers
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Dresden pattern china tea pot with raiced flowers, milk jug, 2

cups and 2 saucers
An old blue Worcester china mug, ditto bowl and 2 sauce beats

(1 a.f)

An old blue Worcester china tea pot, 2 bowls and 4 saucers

Four blue Spode pattern china dishes, 5 cups, 3 saucers, 2
colored Oriental beakers (a.f.), black ware jug, lustre ware
cup, blue ditto, ditto bowl and a Delft spittoon

Two china animals (1 a.f.), ditto bird, a curious carved wood
tigure of a dog and 2 china leaf shape dishes

Three Wedgwood china baskets, 4 stands, 9 pieces of china
dessert ware (some a.f.), ditto bowl, black Wedgwood china
bowl and 2 other articles

Sixty-four pieces of dinner and tea ware, cheese dish and a
jardinier

Part French china dinner eerviee painted in Howers 19 pieces
including covers (some a.f.)

Pair of white china tigures with baskets (a.f.), a china basket
with raised flowers and | other

Pair of green and gilt glass vases, 1 cover, a ditto scent bottle
and 4 ruby ditte

Colored Delft: china bowl (a.f.), and 2 Oriental china dishes

Two Dresden china dishes, 2 Wedgwood ditto, a Worcester
china ditto, 2 others and 11 china plates various

White and gilt china tea and coffee service—34 pieces

An Amstel china font painted in flowers, a Dresden china coffee
pot, no cover, 4 ditto cups and saucers (2 pileces a.f.)

China tea pot, Oriental china dish, ditto bowl, Dresden china
bowl, small Lowestoft china dish, a ditto cover, a salt glaze
milk jug, 7 china coffee cups and 8 saucers

Fifteen pieces of china toilet ware and 2 china foot baths

Three glass decanters, 3 jugs, claret jug, tumbler and a mug

Twenty-five wine glasses, varieus and 4 jugs

A decanter, 2 water bottles, 2 tumblers, 5 finger bowls, 12 ice
cups, 3 others, 3 mugs, small jug, 2 glass stands and a seent
bottle

Two pairs of white china figure candelabra (2 a.f.) and 5 ditto
figures

Pair of blue and white china vases (a.f.), 2 ginger jars, pair of
2 handle vases and 7 others

Pair of china candlesticks, 4 small busts, 6 cups, 3 saucers, 3
china dishes, small tea pot, pair of china baskete and 18
artieles, various

Four electric table standards and a brass reading lamp

Box of Antaglios, quantity of ivory chessmen, game board, 2
stationery cases, 1 other and a curious stone font on plush
bracket
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Seven lamp and candle shades, doll, ozonator, 2 hand lamps, 5

pictures, 4 hand screens, oross, 3 paper knives and 20 small
articles, various

Pair of Sevres and ermolu mounted vases, decorated with
Watteau subjects been repaired

Plated tea pot, a ditto egg and toast frame with 4 cups and
Bpoons

Pair of plated candlesticks, 2 small ditto trays, sugar bowl
sugar sifter, and a brass snuffer tray and enufters

Cut glass salad bowl (a.f.), with plated mount and servers and
a china biscuit jar with plated mount

Twelve plated fish knives and 12 ditto forke with ivory
handles in mahogany ease
A Crown Derby china dessert service— 18 pieces

An Oriental china tea serviee—39 pieces some (a.f.)

A service of white and gilt table glass, of 12 tumblers, 12

champagne glasses, 12 ports, 12 sherries and 11 liqueur
glasses

Twelve tall green and gilt wine glasses
An inlaid tea caddy, and a pair of brass plagues

A bronze candlestick (a.f.), brass paper rack, pewter tea pot, 2
ditto pepper casters, and 3 ditto salts

A metal bust, 2 ditto candlesticks, medallion, metal spoon, ditto
figure, and % soapstone ornaments

A bronze inkstand (a.f.), 2 brass candlestioks {l a.f.), 2 china
groups, 3 jars and 2 salts

Attributed to or after - Subjects.

A painting— Portrait of a lady in gilt frame

Paiuting of a Dog, ditto of a Lady, | other and a crayon
drawing in gilt frames

Two engravings in oak and gilt frames and 3 others

Three plaques in black frames and 10 pictures

A painting—Portrait of a Gentleman, in gilt frame

W. G. DurrarN—Ditto of a Monk, in gilt frame

Ditto of a Boy, in gilt frame

Ditto—Portrait of a Lady with Flowers, in carved and gilt
frame

Nine old engravings in black and gilt frames

Six ditto

J. Sturegess—Set of 4 Sporting prints, in green and gilt frames

Large drawing—Figure Subject, in gilt frame, and a smaller
ditto

Painted plaque in plush frame, 2 ditto in black frames, and a
dicto in gilt frame

A drawing in oval gilt frame, 3 engravings in gilt frames, and
1 other
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Attributed to or after Subjects ¥

460 Large engraving—The Lord’s Supper, in walnut and gilt frame-
and 4 others :

461 Barrorozzi—A eolored print in eak frame, 2 colored prints in
black frames, and 4 other pictures

462 A water-color drawing, framed, and 9 other pictures

463 Nine pictures, various, and a frame

464 A portfolio of prints 4

465 A painting—Seriptural Subject, on panel, in black and gilt
frame, and a eurious carved wood panel in carved frame

466 W. SmayEr—A clever oil painting—Coast Scene and Boats
signed

467 J. W. CarmicHAEL—Oil painting—Off the Coast, Shipping, &e

468 E. NicorL, RA—A fine oil painting— Darby and Joan, signed

469 Sioney R. Percy, RI—An oil painting—A Welsh Landscape

470 Sir A. Carrcorr, RA-—A clever water-color drawing—An
Italian Lake Scene, Figures, &e.

471 D. Cox, RWSB—A water-culor drawing — River View and
Figures, signed

472 Sir H. HergkoMEr, RA—A painting—A Zouave, signed

473 8. Paumer, RI—A water-color drawing—River View, Boats.
and Figures

474 C. Apams, RI—An oil painting—View near Maidenhead

475 81w J. E. Mirnats, RA—A water-color drawing— Interior with
Figure, signed

476 CrayroN Apams, RI—Exhibited oil painting—View near
Haslemere, Surrey

477 Six water-color drawingpin gilt frames

478 A painting—Sea View with Boats in gilt frame

479 Three water-color drawings in 2 gilt frames

480 Pair of engravings in walnut and gilt frames

481 D. Harpy—A water-color drawing in gilt frame, 2 others in
oak frames, colored picture in gilt frame and a map in black
in black frame

482 An engraving— Highland Seene in black and gilt frame and 4
others

483 Industrial Arts of the Century, by Digby Wyatt, 2, two books
of engravings, ditto of photos, 2 folios of drawings and prints
and 2 other books

484 John Leech’s Pictures, 1, Wilkie Gallery, 1, Poems by Thomas
Hood, 1, Elaine, Tennyson, Dore, 1, and 10 others

485 Inchbald’s British Theatres, 25, Gallery of Pertraits, 7, and 21
others

486 KEighty vola of books, varicus
487 Four albums, and 40 vols of books, various
488 100 books, various, and a quantity of unbound ditto
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